



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ
ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

διενέργειας της εκλογικής διαδικασίας για την ανάδειξη των εκπροσώπων των μελών Ε.Τ.Ε.Π. στα Συλλογικά Όργανα της Μονοτμηματικής Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Κρήτης
ΤΟΠΟΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ: Αμφιθέατρο Μεταπτυχιακών Σπουδών

ΕΚΛΟΓΕΣ 29^{ης} Νοεμβρίου 2017

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ
Ε.Τ.Ε.Π. ΣΤΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ

ΤΗΣ ΜΟΝΟΤΜΗΜΑΤΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΥΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ



Ηράκλειο, 29 Νοεμβρίου 2017

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ

Πραγματοποιήθηκαν σήμερα, ημέρα Τετάρτη 29 Νοεμβρίου 2017, οι εκλογές για την ανάδειξη των εκπροσώπων των μελών του Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) στα Συλλογικά όργανα της Μονοτμηματικής Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Κρήτης. Οι εκλογές διεξήχθησαν ομαλά μέσω κάλπης, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4485/2017 καθώς και της Υ.Α 153348/Ζ1/15-09-2017 (ΦΕΚ 3255/τ.Β'/15-09-2017 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με την Υ.Α 191014/Ζ1/07.11.2017 (Φ.Ε.Κ 3969/τ.Β'/13-11-2017).

Υποψήφιοι για τις θέσεις, όπως αυτοί ανακηρύχθηκαν με την αριθμ. **16573/24-11-2017** [ΑΔΑ: ΨΨΤΒ469Β7Γ-ΟΥ5] απόφαση της Εφορευτικής Επιτροπής των εκλογών, ήταν:

- Για τη θέση του εκπροσώπου των Ε.Τ.Ε.Π. στην **Κοσμητεία** της Μονοτμηματικής Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Κρήτης οι κ.κ. **Κοκκινάκη Ευρυδίκη του Εμμανουήλ** και **Ξυδάκη Ευαγγελία του Εμμανουήλ**.
- Για τη θέση του εκπροσώπου των Ε.Τ.Ε.Π. στη **Γενική Συνέλευση** της Μονοτμηματικής Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Κρήτης οι κ.κ. **Εφεντάκη Νίκη του Πολυχρόνη** και **Τσαγκαράκη Μαρία του Μηνά**.
- Για τη θέση του εκπροσώπου των Ε.Τ.Ε.Π. στη Γενική Συνέλευση του **Τομέα Μορφολογίας** της Μονοτμηματικής Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Κρήτης οι κ.κ. **Καλούδης Κωνσταντίνος του Βασιλείου** και **Ορφανάκη Αικατερίνη του Ανδρέα**.

Τα αποτελέσματα έχουν ως εξής:

ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ ΜΕΣΩ ΚΑΛΠΗΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΩΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΩΝ Ε.Τ.Ε.Π. ΣΤΗΝ ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ ΤΗΣ ΜΟΝΟΤΜΗΜΑΤΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

A/A	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΕΚΛΕΚΤΟΡΩΝ	ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ ΕΚΛΕΚΤΟΡΕΣ	ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΙΣΑΝΤΩΝ	ΕΓΚΥΡΑ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΑ	ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑ ΚΟΚΚΙΝΑΚΗ ΕΥΡΥΔΙΚΗ	ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑ ΞΥΔΑΚΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	ΛΕΥΚΑ	ΑΚΥΡΑ
I	Ε.Τ.Ε.Π.	18	15	15	9	6	0	0
	ΣΥΝΟΛΟ	18	15	15	9	6	0	0

επομένως η υποψήφια κ. **Κοκκινάκη Ευρυδίκη του Εμμανουήλ** εκλέγεται **ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ** των Ε.Τ.Ε.Π. στην **ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ** της Μονοτμηματικής Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Κρήτης, δεδομένου ότι συγκέντρωσε την πλειοψηφία των έγκυρων ψήφων των ψηφισάντων μελών, ενώ η κ. **Ξυδάκη Ευαγγελία του Εμμανουήλ** εκλέγεται **Αναπληρωματική εκπρόσωπος** ως δεύτερη σε ψήφους.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΩΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΩΝ Ε.Τ.Ε.Π. ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΜΟΝΟΤΜΗΜΑΤΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

A/A	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΕΚΛΕΚΤΩΡΩΝ	ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ ΕΚΛΕΚΤΟΡΕΣ	ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΙΣΑΝΤΩΝ	ΕΓΚΥΡΑ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΑ	ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑ ΕΦΕΝΤΑΚΗ ΝΙΚΗ	ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ ΜΑΡΙΑ	ΛΕΥΚΑ	ΑΚΥΡΑ
I	Ε.Τ.Ε.Π.	18	15	15	10	4	1	0
	ΣΥΝΟΛΟ	18	15	15	10	4	1	0

επομένως η υποψήφια **κ. Εφεντάκη Νίκη του Πολυχρόνη εκλέγεται ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ** των Ε.Τ.Ε.Π. στη **ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ** της Μονοτμηματικής Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Κρήτης, δεδομένου ότι συγκέντρωσε την πλειοψηφία των έγκυρων ψήφων των ψηφισάντων μελών, **ενώ η κ. Τσαγκαράκη Μαρία του Μηνά εκλέγεται Αναπληρωματική εκπρόσωπος** ως δεύτερη σε ψήφους.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΩΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΩΝ Ε.Τ.Ε.Π. ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΤΟΜΕΑ ΜΟΡΦΟΛΟΓΙΑΣ ΤΗΣ ΜΟΝΟΤΜΗΜΑΤΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

A/A	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΕΚΛΕΚΤΩΡΩΝ	ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ ΕΚΛΕΚΤΟΡΕΣ	ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΙΣΑΝΤΩΝ	ΕΓΚΥΡΑ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΑ	ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑ ΚΑΛΟΥΔΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ	ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑ ΟΡΦΑΝΑΚΗΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ	ΛΕΥΚΑ	ΑΚΥΡΑ
I	Ε.Τ.Ε.Π.	4	3	3	2	1	0	0
	ΣΥΝΟΛΟ	4	3	3	2	1	0	0

επομένως ο υποψήφιος **κ. Καλούδης Κωνσταντίνος του Βασιλείου εκλέγεται ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ** των Ε.Τ.Ε.Π. στη **ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΤΟΜΕΑ ΜΟΡΦΟΛΟΓΙΑΣ** της Μονοτμηματικής Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Κρήτης, δεδομένου ότι συγκέντρωσε την πλειοψηφία των έγκυρων ψήφων των ψηφισάντων μελών, **ενώ η κ. Ορφανάκη Αικατερίνη του Ανδρέα εκλέγεται Αναπληρωματική εκπρόσωπος** ως δεύτερη σε ψήφους.

Η ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΤΙΜΙΑΝΑΚΗ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΣΤΥΡΑΚΑΚΗΣ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΑΒΒΑΚΗΣ